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Zsolnai Dorottya 18 óra 07 perckor megnyitja a Sajtó- és Kommunikációs Bizottság ülését. 

A mandátumok ellenőrzése után megállapításra került, hogy az ülés 8 fővel határozatképes. 

A bizottság egyhangúlag elfogadja Zsolnai Dorottyát a jegyzőkönyv vezetőjeként. 

A napirendi pontokat tartalmazó meghívó előzetesen kiküldésre került. Napirend módosító 

javaslattal senki sem élt. A bizottság a napirendi pontokat egyhangúlag elfogadja.  

 

1. Aktualitások 

Zsolnai Dorottya kérdéskörére, hogy ki kezeli a kari HÖK-ös weboldalakat, illetve milyen 

jövőbeli tervekkel állnak elébe, minden részönkormányzat válaszolt. GTK HÖK és KolHÖK 

honlap elkészítése folyamatban van, a TáTK HÖK és az IK HÖK hamarosan frissítik, a TÓK 

HÖK jelenleg egy teljesen új weboldallal büszkélkedik, a TTK-, Bárczi-, BTK-, PPK-, ÁJK 

HÖK pedig egy korábbi megjelenéssel elérhető jelenleg is. Zsolnai Dorottya kéri, hogy a 

tisztségviselők nevére különös tekintettel legyenek, és a lehetőségekhez mérten minél 

hamarabb frissítsék ezt oldalukon, majd küldjék el a változásokat számára is.  

2. Arculati kézikönyvek 

Az arculati kézikönyvre kitérve Zsolnai Dorottya jelzi, hogy idén célnak tűzi ki a kari HÖK 

kommunikációs elnökei számára ennek meglétét, jelezve, hogy az utánpótlásképzés és a 

tudásátadás idejében ez kifejezetten hasznos és előremutató dokumentum lesz. A BTK HÖK 

egy ideje saját szépen kidolgozott arculati kézikönyv alapján dolgozik, a többi kar is elkezdte 

kidolgozni, néhol szintén már jelen van, és visszajelzések alapján biztonságos alappillérnek 

érzik a meglétét.  

3. Kommunikációs workshopok átbeszélése 

Zsolnai Dorottya elmondja, hogy az EHÖK workshoprendszerén belül milyen három 

kategóriában tudnak kérni kommunikációs workshopot, és hogy a már megtartott BTK-s 

workshopnak mi volt a menete. Ezzel kapcsolatban Jáde Li Xu, a BTK HÖK-től érkezett 

helyettes elmesélte tapasztalatait, és ajánlotta a többieknek az igénylését. Zsolnai Dorottya 



felvette a kérdést, hogy milyen más témában várnának tőle workshopot. Csapó Zétény az ÁJK 

HÖK-től javasolta a kríziskommunikáció témáját megfontolásra. Felmerült a weboldallal 

összefüggésben, hogy az EHÖK Informatikai referense 1/1-es megbeszélések alkalmával 

segítséget adhat a kommunikációs vezetőknek frissítésekkel, változtatásokkal kapcsolatban.  

4. Közelgő rendezvények kommunikációs stratégiája 

A gólyabállal összefüggésben felmerül a rendezvénykommunikáció menete. Zsolnai Dorottya 

felajánlja, hogy amennyiben igényt tartanak rá, a segítségét kérhetik ezzel kapcsolatban idén. 

Zsolnai Dorottya javasolja, hogy minél hamarabb alakítsanak ki a gólyabáli karok 

párosításában kialakult munkacsoportok egy chatet, ahol a rendezvényekért felelős elnök és a 

kommunikációs vezetők tudnak gondolkodni. Felmerül a kérdés, hogy minden kari arculat 

jelenleg-e meg bárhogyan benne, vagy egy teljes mértékben új külcsínnel jelenlen-e meg az 

esemény és annak grafikai elemei. A bizottság megvitatta ennek előnyeit és hátrányait. 

Átbeszélésre kerül a munka felosztása egy ilyen eseményt illetően, különös tekintettel arra, 

hogy mi alapján jutnak elhatározásra a kreatív anyagok elkészítésével kapcsolatban. Mindenki 

számára elfogadható álláspont volt, hogy a kari HÖK logója minden esetben jelenleg meg 

ezeken az anyagokon.  

5. Egyebek 

Fazekas Liliána megjegyezte, hogy a BEAC kommunikációjával kapcsolatban problémákba 

ütközött. Felmerül a plakátok elsöprő mennyisége, ami kihelyezésre kerül az egyetemi 

épületekbe, ez pedig ahhoz az állásponthoz vezette a bizottságot, hogy egy közös 

dokumentumban összeírják melyik kar, mennyi épületében mekkora és hány darab plakátot tud 

befogadni és kihelyezni, melyet eljuttatunk a BEAC számára, hogy segítségükre legyen az 

információ. Ezzel elősegítve, hogy felesleg alakuljon ki.  

 

Egyéb kérdés vagy kérés a jelenlévőktől nem érkezik. 

Zsolnai Dorottya 20 óra 00 perckor az ülést lezárta. 


